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Orbán Viktor: Zelenszkij a kormányváltásra hajt, az ellenzék élén pedig az 

ukránok embere áll 
2026. március 3. – MTI, Magyar Nemzet, Demokrata, mandiner, Hír TV, Magyar Hírlap 

Zelenszkij a kormányváltásra hajt, az ellenzék élén pedig az ukránok embere áll. Összenő, ami 

összetartozik - írta a miniszterelnök kedden a Facebook-oldalán közzétett videóhoz. Orbán 

Viktort a felvételen Volodimir Zelenszkij ukrán elnök nyilatkozatára reagál, aki - a kérdező 

szerint - azt mondta, most már nem kell sokat várni, hogy leváltsák a kormányt, és akkor már 

újra lehet a magyarokkal tárgyalni. A miniszterelnök erre azt mondta, "nincs semmi új a nap 

alatt, neki egy ukránbarát kormány kell, amelynek az élén az ukránok embere áll, és szerintem 

ebben meg is egyeztek egymással". Véleménye szerint "nem véletlen, hogy a Tisza Pártot 

Ukrajnából közvetlenül finanszírozzák, amit a magyar parlament elé került nemzetbiztonsági 

jelentésben tényszerűen be is mutattak". "Nemcsak a magyar ellenzéket, hanem Zelenszkij 

elnököt is le kell győznünk ahhoz, hogy a magyarok biztonságban lehessenek a választás után, 

de menni fog ez" - jelentette ki Orbán Viktor. 

 

Orbán Viktor: Zelenszkij elnök arcátlan választ adott, és azt is bejelentette, hogy 

nem áll szándékában újra megnyitni a kőolajvezetéket 
2026. március 3. – MTI, Index.hu, Magyar Nemzet, Demokrata, mandiner, Magyar Hírlap, 

Vajdaság Ma 

Zelenszkij elnök arcátlan választ adott - írta Orbán Viktor miniszterelnök a Facebook-oldalán, 

közölve: ezért kedden felszólította az Európai Bizottság elnökét, hogy szerezzen érvényt 

azoknak a megállapodásoknak, amelyek Ukrajnát a Barátság kőolajvezetéken érkező olaj 

továbbítására kötelezik. "Ameddig Zelenszkij elnök nem tér vissza a józan ész és a normalitás 

talajára, addig egyetlen Ukrajna számára kedvező döntést sem fogunk támogatni" - 

fogalmazott Orbán Viktor. A kormányfő a bejegyzése mellett megosztott videójában kifejtette, 

hogy az ukrán elnök hétfőn válaszolt a kormánynak, és cinikus választ adott a felszólításaira. 

"Azt akarja, legyünk hálásak Ukrajnának, miközben elzárta a Magyarországot ellátó 

kőolajvezetéket. Micsoda arcátlanság. Zelenszkij azt is bejelentette, hogy nem áll szándékában 

újra megnyitni a kőolajvezetéket, annak ellenére sem, hogy az unióval kötött megállapodásai 

erre kötelezik Ukrajnát" - mondta. 

 

Orbán Viktor: ki kell maradni a háborúból és Ukrajna finanszírozásából 
2026. március 3. – MTI, Magyar Hírlap, Demokrata, Hirado.hu, Index.hu, Demokrata 

Ki kell maradni a háborúból és Ukrajna finanszírozásából - jelentette ki Orbán Viktor 

miniszterelnök kedden a Heves vármegyei Pétervásárán rendezett fórumon. A kormányfő 

emlékeztetett: Brüsszelben legutóbb 90 milliárd eurós hitelt szavaztak meg az ukránoknak úgy, 
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hogy Magyarország ebből kimaradt a szlovákokkal és a csehekkel együtt. Csak úgy engedtük, 

hogy ez megtörténjen, hogy mi ebben nem veszünk részt, mi nem adósítjuk el se a gyerekeinket, 

se az unokáinkat - emelte ki. A miniszterelnök hangsúlyozta: az a helyzet, hogy Európában 

nincsen pénz, "ezért az a pénz, amit Ukrajnába kell küldeni, az csak hitelből jöhet létre". 

Hozzátette: a hitelt továbbadják az ukránoknak azzal a "ravasz föltétellel", hogy ezt majd akkor 

kell csak visszafizetniük, amikor az oroszok majd jóvátételt fizetnek nekik. Orbán Viktor szerint 

aki belelép ebbe a kölcsöncsapdába, az eladósítja a gyerekeit is, meg az unokáit vagy megnyeri 

a háborút úgy, ahogyan a nyugatiak ezt elgondolták. 

 

Kövér László: sorsdöntő jelentőségű választás előtt állunk 
2026. március 3. – MTI, Magyar Nemzet, borsonline.hu 

Egy sorsdöntő történelmi jelentőségű választás előtt állunk, amelynek hatóköre nem áll meg a 

93 ezer négyzetkilométert körülhatároló államhatárnál, hanem kihat majd egész Közép-

Európa, egész Európa jövőjére is - jelentette ki az Országgyűlés elnöke kedden a Fejér 

vármegyei Nagyvenyimen, a kormánypártok országjárásának fóruma előtt a közmédiának 

nyilatkozva. Kövér László a választás tétjéről szólva azt mondta: "a tét minden", az ország által 

az elmúlt 16 évben elért eredményeink, legyen szó gazdaságpolitikáról, a nemzeti vagyon 

gyarapodásáról, a családpolitikai rendszerünk kiépítéséről, vagy a szuverenitásunk 

megvédéséről. A házelnök megjegyezte: közben az ukránok "gyakorlatilag szabotázst hajtanak 

végre" Magyarországgal szemben, és beavatkoznak a választási kampányba. Megpróbálják 

Brüsszel segítségével elmozdítani a jelenlegi kormányt, illetve megakadályozni, hogy a 

választásokon sikeres legyen - mutatott rá. 

 

Szijjártó Péter: az ukránok pénze korábban fogy el, mint a mi kőolajunk 
2026. március 3. – MTI, index.hu, Magyar Nemzet, Hír TV, Origo 

Az áprilisi választásig nem várható előrelépés a Barátság kőolajvezeték ügyében, de ha marad 

a mostani kormány, akkor az ukránok kénytelenek lesznek megállapodni, mivel előbb fogy el a 

pénzük, mint a mi kőolajunk - jelentette ki Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter a 

tárca közlése szerint kedden Szolnokon. A tárcavezető a Mathias Corvinus Collegium (MCC) 

diákjai előtt tartott beszédében azon véleményének adott hangot, hogy a Barátság 

kőolajvezeték blokkolásának ügyében a közelgő választásig már nem lesz előrelépés, ugyanis 

Ukrajna épp ennek kimenetelét próbálja befolyásolni a tranzit leállításával. "A vezetéket 

üzemeltető ukrán cég csomószor jelezte már a MOL számára, hogy a vezeték rendben van, és 

kizárólag politikai utasításra várnak, hogy indíthassák a szállítást. Az sem véletlen, hogy nem 

engedik oda a magyar meg a szlovák ellenőröket, hogy megnézhessük, hogy mi a probléma. Az 

EU-s ellenőröket sem engedik be, ebből látszik, hogy egy óriási blamától tartanak" - húzta alá. 

 

Financial Times: Kijev elutasította a Barátság-kőolajvezeték uniós ellenőrzését 
2026. március 3. – MTI, hirado.hu, Magyar Hírlap, Magyar Nemzet 

ijev elutasította a Barátság-kőolajvezeték uniós ellenőrzését, pedig közelmúltbeli kijevi 

látogatásán Ursula von der Leyen és António Costa, az Európai Tanács elnöke is kérte az ukrán 
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vezetést, hogy tegye lehetővé a vezetéket ért károk független felmérését - írta kedd este a 

Financial Times című brit lap. A cikk szerint vezető uniós illetékesek is sürgetik Ukrajnát, hogy 

tegye lehetővé a Barátság-kőolajvezeték ellenőrzését. Uniós diplomatákra és tisztviselőkre 

hivatkozva a lap azt írta, hogy az Európai Bizottság és több olyan EU-tagállam kormánya is az 

ellenőrző látogatás engedélyezésére kérte Kijevet, amely hagyományosan Ukrajna pártját fogja. 

Két forrás azt is mondta, hogy közelmúltbeli kijevi látogatásán Ursula von der Leyen és António 

Costa, az Európai Tanács elnöke is kérte az ukrán vezetést, hogy tegye lehetővé a vezetéket ért 

károk független felmérését, de Kijev ezt biztonsági okokra hivatkozva elutasította. 

 

Volodimir Zelenszkij: Hiszem, hogy Orbán vereséget szenved a választásokon 
2026. március 3. – Index.hu, hvg.hu, Origo, Népszava, Magyar Nemzet 

Volodimir Zelenszkij ukrán elnök élesen fogalmazott Orbán Viktor magyar miniszterelnökről 

a legtekintélyesebb olasz napilapnak, a Corriere della Serának adott interjújában, amelyben a 

két ország viszonyáról, a Barátság kőolajvezetékről, az energiapolitikáról és a 

béketárgyalásokról is részletesen nyilatkozott. „Orbán akkor válik fontossá, ha befolyásos 

politikai erők adnak neki erőt, egyébként semmit sem ér. Magyarország számít ugyan, de nincs 

katonai súlya” – mondta Zelenszkij a legnagyobb olasz napilapnak, majd hozzátette: nem is 

beszél Orbánnal, mert a magyar miniszterelnök ezt nem akarja. Szlovákia vezetőjével, Robert 

Ficóval azonban tartja a kapcsolatot, és rajta keresztül próbálja közvetíteni az ukrán 

álláspontot a régió felé. Zelenszkij hangsúlyozta, hogy többször is megmondta Orbánnak: 

Európa nem vásárolhat energiát Oroszországtól, mivel Putyin az ebből befolyó pénzt azonnal 

fegyverek vásárlására fordítja Ukrajna ellen. „Ez egy egyszerű összefüggés, amit nem lehet 

figyelmen kívül hagyni” – fogalmazott az elnök, aki szerint az orosz energiától való függés 

közvetlenül finanszírozza az Ukrajna elleni háborút. 

         
Alapoktól anyanyelven: tízéves a Kárpát-medencei bölcsőde- és óvodaépítési 

program 
2026. március 3. – Krónika 

A különböző gazdaságfejlesztési programok mellett a Trianon utáni legnagyobb rendszerszintű 

nemzetpolitikai beavatkozásnak tekinthető a magyar kormány Kárpát-medencei óvoda- és 

bölcsődeépítési programja. A tíz évvel ezelőtt indult program keretében több mint 900 külhoni 

magyar óvoda és bölcsőde épült vagy újult meg a magyar kormány támogatásával, ebből több 

mint 500 Erdélyben. Összeállításunkban néhány konkrét megvalósítás révén mutatjuk be a 

támogatás jelentőségét. 

 

A Székelyföldre érkezik március 15-én Sulyok Tamás köztársasági elnök 
2026. március 3. – Krónika, Székelyhon 

Történelmi pillanat Kézdivásárhelyen: idén, március 15-én dr. Sulyok Tamás, Magyarország 

köztársasági elnöke mond ünnepi beszédet – jelentette be kedden a Facebook-oldalán Bokor 
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Tibor, a székelyföldi város polgármestere. „Ez az első alkalom, hogy nemzeti ünnepünkön a 

céhes városban köszönthetjük Magyarország legmagasabb rangú közjogi méltóságát. A 

köztársasági elnök elfogadta meghívásunkat, és részt vesz azon az ünnepségen, amelyet sokan 

a legszebb és legméltóságteljesebb erdélyi március 15-i megemlékezésként tartanak számon” – 

fogalmazott Kézdivásárhely polgármestere. Nálunk ez a nap nem csupán emlékezés, hanem 

közösségi hitvallás: a szabadság, az összetartozás és a nemzeti méltóság ünnepe. A céhes város 

főtere ilyenkor nemcsak Kézdiszékről, hanem a Kárpát-medence számos pontjáról érkező 

ünneplőkkel telik meg, akik együtt tisztelegnek az 1848–49-es hősök emléke előtt” – 

hangsúlyozta az elöljáró. 

 

Megkezdődött a bontás a székelyudvarhelyi bentlakásnál – Júniustól már 

építkezhetnek 
2026. március 3. – maszol.ro 

Új szakaszába lépett a 2023 decemberében részben beomlott székelyudvarhelyi bentlakás 

ügye: a héten megkezdődött az érintett épületrész bontása a Tamási Áron Gimnázium 

kollégiumánál. A munkálatok várhatóan június 1-jéig tartanak, ezt követően – amennyiben 

minden szükséges dokumentáció elkészül – az újjáépítés is elindulhat. Szakács-Paál István 

polgármester hétfőn este Facebook-bejegyzésben számolt be a fejleményről, majd a Maszolnak 

részletesebben is nyilatkozott. Elmondta: az önkormányzat két héttel ezelőtt hagyta jóvá a 

tulajdonos Gyulafehérvári Római Katolikus Érsekség által benyújtott bontási 

engedélykérelmet. Szakács-Paál István megerősítette: az érsekség rendelkezésére áll az a 

magyar kormányzati támogatás, amelyet a bentlakás újjáépítésére szánnak. Mint mondta, a 

legutóbbi egyeztetésen Soltész Miklós, a magyar miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi 

kapcsolatokért felelős államtitkára jelezte számára, hogy az összeg továbbra is rendelkezésre 

áll, és elegendő lehet nemcsak a bontásra, hanem az építkezés megkezdésére is. 

 

Magyarországi választások: fontos tudnivalókat osztott meg az NVI elnöke 

Csíkszeredában 
2026. március 3. – maszol.ro, Székelyhon 

Fontos tudnivalókat és lényeges határidőket osztott meg Csíkszeredában kedden Nagy Attila, 

a magyarországi Nemzeti Választási Iroda elnöke a közelgő magyarországi parlamenti 

választásokkal kapcsolatosan. Változik a csíkszeredai szavazás helyszíne, az elmúlt évektől 

eltérően ezúttal a Sapientia EMTE épületében adhatják majd le voksaikat az erre jogosultak. A 

Sapientia EMTE Csíkszeredai Karának épületében szervezett sajtóesemény résztvevőit Dolhai 

István, Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusának vezetője köszöntötte. A főkonzul 

bejelentette, hogy idén, április 12-én, az eddig megszokott konzulátus helyett a Sapientie EMTE 

csíkszeredai karának épületében lehet majd leadni személyesen a voksokat. „Ez sokkal méltóbb 

helyszín, azt gondolom, a szavazás kényelmesebb és jobban átláthatóbb is lesz. Elég ismert 

helyen van itt, a város közepében, attól nem kell tartani, hogy majd a szavazók ne találnának 

ide” – emelte ki Dolhai István. 
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Kolozs megye: márciustól 11 új helyszínnel bővült az Iskola Alapítvány Délutáni 

oktatási programja 
2026. március 3. – maszol.ro 

A 2025/26-os tanév szeptemberében 63 tanintézmény bevonásával indult az Iskola Alapítvány 

már nyolc éve működő programja, amelynek célja, hogy a diákok a tanórákat követően 

szakképzett pedagógusok segítségével fejlődhessenek – írja közleményében az RMDSZ. Az 

oktatók segítenek a gyerekeknek a házi feladatok megoldásában, illetve különböző készség- és 

képességfejlesztő tevékenységeket tartanak számukra, emellett a program hozzájárul a 

gyerekek mindennapi meleg ebédjének költségeihez is. A programhoz március 9-től tizenegy 

Kolozs megyei intézmény 411 diákja és 19 pedagógusa csatlakozik. Így a program Erdély-szerte 

összesen 3396 diák és 207 oktató részvételével zajlik. 

 

A tulajdonosi kultúra csapdája – A szociológus szerint az adóemelés csak szikra 

volt 
2026. március 3. – maszol.ro 

Az állam szemében a létezésünk, az identitásunk is ingatlanhoz kötött, hiszen saját lakás vagy 

befogadó tulajdonos nélkül személyi igazolványt sem kaphatunk Romániában – mutatott rá a 

Maszolnak Péter László szociológus, aki szerint Románia a „tulajdonosok társadalmaként” 

írható le, ám nem alakult ki emellé a felelősség is, hogy a tulajdonnak az állam felé is költségei 

vannak. A szociológus, akivel blogbejegyzése kapcsán beszélgettünk, ezt a helyzetet látja az 

alapproblémának az adóemelések elleni korábbi székelyföldi tüntetések hátterében. 

Ugyanakkor szerinte mélyebb társadalmi krízist jelez az erős társadalmi elégedetlenség – ami 

Székelyföldön az RMDSZ-ben találta meg céltárgyát –, és veszélyes helyzetre, a szélsőségek 

előretörésére ad lehetőséget.  

 

Az anyanyelvi oktatás a megmaradás záloga – Varga Nándor is indul az RMDSZ 

Brassó megyei elnöki tisztségért 
2026. március 3. – maszol.ro 

Az RMDSZ Brassó megyei szervezete szombaton szervezi meg a Megyei Küldöttek Gyűlését, 

amelyen arról szavaznak, ki legyen a megyei szervezet elnöke. Döntenek a területi elnökökről, 

továbbá arról, hogy a megye településeiről kik kerüljenek be az RMDSZ Brassó megyei 

döntéshozó testületébe, a Megyei Képviselők Tanácsába, valamint a megyei kiegészítő 

testületekbe. Az RMDSZ Brassó megyei szervezetének egyik elnökjelöltje Varga Nándor, aki 

jelenleg a megyei ügyvezető elnöki tisztséget tölti be. Tervekről, célokról és a Brassó megyei 

magyar közösség legsürgetőbb ügyeiről kérdeztük. 
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Magyar Szövetség: Merre vezetnek Dél-Szlovákia útjai?  
2026. március 3. – Ma7, Felvidék.ma, Új Szó  

Kedd délután pozsonyi székházában tartott sajtótájékoztatót a Magyar Szövetség, amelynek 

témája Dél-Szlovákia infrastruktúráinak elmaradottsága volt. Elsőként Agócs Gergely 

elmondta, hogy abban az országban, ahol papíron Európa élvonalába tartozik a közutak és a 

vasutak színvonala, egyre nehezebb szó nélkül elmenni amellett, hogy a déli régió 

infrastrukturális fejlesztései újra és újra a közlekedési tárca prioritási listájának végén 

kullognak. Ráadásul nem egyetlen kormány hibájáról beszélünk: az elmúlt években, egymást 

követő kabinetek alatt ugyanaz a minta ismétlődik. Megyei szinten – különösen ott, ahol a 

magyar közösség politikai képviselete hagyományosan erős – a másodrendű utak állapota sok 

helyen másodosztályú. Az első osztályú utak helyzete többnyire vállalhatóbb, de egy fejlett 

térséghez nem elég „elmegy valahogy” szintű infrastruktúrát fenntartani. Az első osztályú 

utaknak és a gyorsforgalmi úthálózatnak (autóutaknak, autópályáknak) ténylegesen is azt a 

minőséget kell hozniuk, amit egy modern, versenyképes régió megkíván – már csak azért is, 

mert ezek állami hatáskörbe tartoznak. 

 

Megyei választások 2026: egységet és szervezettséget sürget Gubík László 
2026. március 3. – Ma7 

Járási elnökségi ülést tartott Gubík László országos elnök jelenlétében a Magyar Szövetség párt 

galántai járási elnöksége. A fő téma az októberben esedékes megyei választásokra való 

felkészülés volt. A galántai járási elnökség Berényi József személyét javasolta megyeelnök-

jelöltnek. A Galántai járásból hét személyt lehet jelölni megyei képviselőnek a párt listáján. 

Országos szinten megkezdődtek a megyei jelöltállító járási elnökségek a Magyar Szövetség párt 

háza táján. A járási elnökségeket helyi szervezeti ülések előzték meg, minden helyi szervezetnek 

jogában áll javaslatot tenni megyei képviselőjelölt személyére. A lényeget tekintve a jelölési 

folyamatokkal kapcsolatban nagy változás nincs. Minden régióban olyan csapatot kell állítani, 

amely a legjobban tudja képviselni a régiót, és győzni tud. Ezt a házi feladatot kellene teljesíteni 

minden egyes járásban. A közelmúltban módosított alapszabály értelmében az elnök kapott 

jogosultságot arra, hogy szükség esetén segítsen a folyamatokban” – magyarázza a galántai 

járási elnökség előtt Gubík László, a Magyar Szövetség párt országos elnöke. 

 

A kisebb települések fennmaradása a tét 
2026. március 3. – Felvidék.ma  

Érsekújvárban, a Fő téri kultúrházban tartották meg február közepén a Szlovákiai Városok és 

Falvak Szövetsége (ZMOS) érsekújvári regionális közgyűlését. Farkas Iván, Nyitra megye 

képviselője, a Magyar Szövetség frakcióvezetője tájékoztatta a nyilvánosságot a közgyűlés 

legfontosabb témáiról. „Megvitattuk a helyi önkormányzatok járási ernyőszervezetén belüli 

teendőket és feladatokat. Elfogadtuk a szervezet tavalyi gazdasági beszámolóját, 

meghatároztuk a 2026-os éves tagdíj összegét. Megválasztottuk járásunk húsz küldöttét – 
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polgármestereket –, akik képviselik majd járásunkat a ZMOS 2026. májusi országos 

kongresszusán. Ez igen fontos mérföldkő lesz mind a helyi, mind a megyei önkormányzatok 

szempontjából, hiszen dönteni kell arról, sikerül-e átültetni a települések és megyék 

legfontosabb bevételének, az ún. részadónak a reformját, és más gazdasági alapokra helyezni 

az önkormányzatokat, vagy elindul az ún. kommunális reform, a települések lazább illetve 

szorosabb összevonása. 

 

Isten éltesse a zselízi magyar alapiskolát! 
2026. március 3. – Ma7, Felvidék.ma  

A zselízi alapiskola – fennállásának 75. évfordulója alkalmából – 2026. március 1-jére szervezte 

meg jubileumi ünnepségét. A nagyszabású rendezvény során, amelynek gálaműsorában szinte 

kizárólag az intézmény egykori és jelenlegi diákjai léptek fel, nemcsak a múltba tekintettek 

vissza, hanem a jövő feladatait is kijelölték. Amint azt a rendezvény háziasszonya, Récsei 

Noémi rádiós és televíziós műsorvezető a köszöntőjében hangsúlyozta, ez a háromnegyed 

évszázad a kitartás, a hit és a közösség erejének bizonyítéka, s azé, hogy az iskola nem csupán 

tudást közvetít, hanem nemzeti és kulturális identitást is épít. 

    
Pásztor Bálint: Elkészült a második vajdasági gazdaságfejlesztési stratégia 
2026. március 3. – Pannon RTV, Vajdaság Ma, Magyar Szó 

Elkészült a Vajdasági Magyar Közösség II. Terület- és Gazdaságfejlesztési Stratégiája - közölte 

Facebook-oldalán dr. Pásztor Bálint. A Vajdasági Magyar Szövetség elnöke azt írta, hétfő este 

a VMSZ Elnöksége és Tanácsa egyhangúlag elfogadta a 2026–2033 közötti időszakra 

vonatkozó dokumentumot, amely több mint egyéves, tudatos és összehangolt munka 

eredménye. „Tavaly január 17-én kértem fel a stratégia szerkesztőit és indítottuk el a 

folyamatot. 2025. február 10-én egyeztettük a szerkezeti vázlatot és a módszertant, majd a 

hónap végén megtartottuk az első szakértői ülést a 88 felkért szakemberrel. Júniusra összeállt 

a vitaanyag váza, szeptember 23-án az asztalon volt a több mint 100 oldalas tervezet. November 

19-én közzétettük, november 20-án elindult a közvita, amely január 20-ig tartott” - összegezte 

az eddig történteket a pártelnök. Emlékeztetett arra, hogy 9 munkacsoportban összesen 88 

szakértő vett részt a munkában, a közvita pedig 7 helyszínen zajlott, közel 1200 résztvevővel. 

  

A magyar Építési és Közlekedési Minisztérium közleményt adott ki a Budapest–

Belgrád vasútvonallal kapcsolatban 
2026. március 3. – Pannon RTV 

A Budapest–Belgrád vasútvonal működésével kapcsolatban téves és félrevezető információk 

jelentek meg a sajtóban – közölte a magyar Építési és Közlekedési Minisztérium. A tárca 

hangsúlyozta: nem igaz, hogy az állomásokon tilos lenne a váltók kezelése, és műszaki akadálya 

sincs a rendkívüli küldeményként közlekedő, úgynevezett big cube konténerek szállításának 

sem. Az ezzel kapcsolatos engedélyezési eljárás a héten lezárul. A közlemény szerint a 
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csatlakozó vonalakról – például Kiskunhalasra – az ETCS fedélzeti berendezés nélkül is be 

lehet haladni az állomásokra, és a tolatási, illetve iparvágányi mozgásokhoz sem szükséges a 

vonatbefolyásoló rendszer. A szerb és az uniós biztosítóberendezések összehangolása a 

személyforgalom indulásáig megtörténik, így biztosított lesz a járműcsere nélküli közlekedés 

Belgrád és Budapest között. A határátlépés idejét ugyanakkor befolyásolja, hogy Szerbia nem 

tagja a schengeni övezetnek, a hatóságok azonban a lehető leggyorsabb megoldáson dolgoznak 

- írta a közleményben Csepreghy Nándor miniszterhelyettes. 

 

Mindenkit foglalkoztató kérdések 
2026. március 3. – Magyar Szó 

A mezőgazdasági támogatási lehetőségekről tartottak kedden este lakossági fórumot a szajáni 

kultúrotthon épületében, ahol Tóbiás József, a Vajdasági Magyar Szövetség köztársasági 

parlamenti képviselője és Tóth Zoltán tartományi mezőgazdasági titkárhelyettes ismertette az 

idei pályázatokat és intézkedéseket. Az egybegyűlteket Tóth Zoltán, a szajáni helyi közösség 

tanácsának elnöke köszöntötte. Tóbiás József a legfrissebb híreket illetően elmondta, hogy a 

területalapú támogatásokat számlákkal kell visszaigazolni: vetőmagra, növényvédő szerekre és 

műtrágyára vonatkozó nyugtákkal. Megjegyezte, hogy ez bizonyos kultúráknál ez nem okoz 

problémát, azonban a here és a lucerna esetében még sok a tisztázatlan kérdés. Hozzátette, 

hogy a támogatások második felével kapcsolatban is sok a kérdőjel. 

 

Huszadik alkalommal adták át a Vermes Lajos-díjakat Szabadkán 
2026. március 3. – Pannon RTV, Magyar Szó 

Az elismeréssel évről évre a város legeredményesebb sportolóit és klubjait jutalmazzák, ezzel 

tisztelegve a palicsi olimpiai mozgalom megteremtője előtt. Ünnepélyes keretek között adták 

át a Vermes Lajos-díjakat Szabadkán, elismerve mindazokat a sportolókat és klubokat, akik az 

elmúlt évben kiemelkedő eredményeikkel öregbítették a város hírnevét. Vermes Lajos máig a 

térség sportéletének meghatározó alakja maradt, aki nemcsak sportolóként, hanem oktatóként 

és szervezőként is sokat tett a közösségért. A szabadkai díjátadón ükunokája, Vermes Viktória 

is jelen volt, ezzel is tisztelegve emléke és öröksége előtt. 

 

Megújul a moholi Szent György templom 
2026. március 3. – Pannon RTV  

Több felújítási munkálat is várható a moholi Szent György templomban a következő 

időszakban. Az orgona rekonstrukciója mellett a tető, valamint a boltozat egy része is javításra 

szorul. A moholi Szent György katolikus templom 17 regiszteres, két manuálos Angster 

orgonája 1913-ban épült. Bár a hangszeren 2011-ben már végeztek felújítási munkálatokat, 

most ismét javításra szorul. A tél során a toronyról lehulló jégdarabok miatt megrongálódott a 

templom nem régiben felújított tetőszerkezete, és az orgona feletti boltozat beázott. Így a 

plébániának először ezekre a gondokra kell megoldást találnia. A moholi plébános hozzátette, 

a tetőszerkezet javításánál mindenképp olyan megoldást szeretnének találni, amely hosszú 

távon garantálja annak épségét. 
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A Híd tavalyi lapszámait mutatták be Szabadkán 
2026. március 3. – Magyar Szó 

Ma este a szabadkai Népkör Magyar Művelődési Központban a Híd folyóirat tavalyi lapszámait 

mutatták be. Ahogyan azt a bevezetőben is hallhattuk, a Híd a megalakulásától kezdve fontos 

szerepet tölt be a vajdasági magyar kulturális életben. A története során folyamatosan 

formálódott, alkalmazkodott történelmi fordulatokhoz, társadalmi átrendeződésekhez, 

esztétikai irányváltásokhoz. Az elmúlt évtizedek során az irodalmi, művészeti és 

társadalomtudományi irányok váltak meghatározóvá. Erről és még sok minden másról 

hallhatott érdekességeket a közönség az est folyamán. Sági Varga Kinga főszerkesztővel és 

Berényi Emőke szerkesztővel, Celler Kiss Tamás beszélgetett, hangsúlyt helyezve a legújabb 

lapszámokra.  

 

Csóka kulturális élete két központ köré szerveződik 
2026. március 3. – Pannon RTV 

A Csóka Művelődési és Oktatási Központ, ahol egész évben színes programok várják a 

közösséget, és a Móra Ferenc Magyar Művelődési Egyesület, amely a hagyományápolás és a 

generációk összekapcsolásának színtere.  A Csókai Művelődési és Oktatási Központ 1995 óta 

szolgálja a közösséget, fő profilja a művelődési programok szervezése. Az intézmény keretében 

működik a Városi Könyvtár is, ahol több mint 28 ezer könyv, köztük 8 ezer magyar nyelvű kötet 

várja az olvasókat. A könyvtárban rendszeresen szerveznek gyermekfoglalkozásokat, 

könyvbemutatókat és irodalmi esteket is. A központ egész évben színes programokkal ápolja 

Csóka kulturális életét. Koncertek, szavalóversenyek, színházi előadások, irodalmi estek, 

tematikus rendezvények és gyermekprogramok várják a látogatókat. 

        
Zelenszkij: választások csak a háború lezárása után, nem egy „átmeneti 

tűzszünet” idején 
2026. március 3. – KISZó 

Volodimir Zelenszkij ukrán elnök szerint Ukrajnában nem egy ideiglenes tűzszünet alatt, 

hanem a háború befejezése után lehet megtartani a választásokat. A Corriere della Sera olasz 

lapnak adott friss interjúban úgy fogalmazott: „Az igazi kérdés az, hogy mikor tudunk 

választásokat tartani. Biztosan a háború vége után lesznek, nem egy átmeneti fegyvernyugvás 

idején.” Az államfő a jövőjéről is óvatosan beszélt: azt mondta, nem döntötte el, indul-e a 

következő elnökválasztáson. „Egyáltalán nem vagyok benne biztos, hogy jelöltetem magam; 

meglátom, mit akarnak az ukránok” – idézik az interjúból. Az interjúban Zelenszkij reagált 

azokra a kritikákra is, amelyek szerint nem elég hatékony a korrupció elleni küzdelem. Az elnök 

azzal érvelt, hogy Ukrajnában független korrupcióellenes intézmények működnek, és szerinte 

a vizsgálatokat ezeknek kell lefolytatniuk. A független intézményrendszer szerepét és a 
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korrupcióellenes szervek körüli vitákat az utóbbi időszakban több nemzetközi és ukrán forrás 

is kiemelten kezelte. 

 

Zelenszkij: Soha nem mondunk le a Donbaszról 
2026. március 3. – KISZó 

Az ukrán elnök, Volodimir Zelenszkij a Corriere della Sera című olasz napilapnak adott 

interjújában kijelentette: soha nem mond le a Donbaszról és az ott élő mintegy 200 ezer 

ukránról, még akkor sem, ha a szövetségesek biztonsági garanciákat ajánlanának fel – számolt 

be az Unian hírügynökség. Az államfő hangsúlyozta, hogy nem hajlandó elfogadni azt az orosz 

feltételt, amely a Donbaszból történő teljes ukrán csapatkivonást szabná a béke áraként. 

Véleménye szerint, ha Ukrajna kivonná erőit a térségből, az orosz hadsereg előtt „szabad út 

nyílna az ország közepe felé”. Hozzátette: a térségben találhatók az ukrán hadsereg legerősebb 

védelmi állásai. Zelenszkij arra is kitért, hogy még abban az esetben is fennmaradnának a 

kockázatok, ha az Egyesült Államok csapatokat küldene biztonsági garanciák biztosítására. 

Példaként az afganisztáni kivonulást említette, utalva arra, hogy egy későbbi amerikai 

adminisztráció dönthetne a csapatok visszahívásáról. 

 

Rezes Józsefet választották a KMKSZ Ungvári Alapszervezetének élére 
2026. március 3. – KISZó 

A Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) Ungvári Városi Alapszervezete február 

utolsó napján tartotta beszámoló-tisztújító közgyűlését. Az elnöki tisztségről kilenc év után 

leköszönő Kulin Judit utódjaként Rezes Józsefet választották meg a szervezet vezetőjének. Az 

új elnöknek nem lesz idegen a feladat, hiszen ez idáig alelnökként tevékenykedett. Részt vett a 

közgyűlésen Balogh Lívia, a KMKSZ Ungvári Középszintű Szervezetének elnöke is. 

Felszólalásában elsősorban az elmúlt év nemzetközi és geopolitikai folyamataira reflektált, 

kiemelve: a kárpátaljai magyarság legfőbb vágya továbbra is a béke, amely azonban egy év 

elteltével sem került közelebb. Úgy fogalmazott, a világban átrendeződés zajlik, az egypólusú 

világrend meggyengülni látszik, miközben az Egyesült Államokban hangsúlyosabbá vált a 

nemzetállami gondolkodás és bizonyos politikai irányváltás, amely Európában egyelőre nem 

érzékelhető ilyen mértékben. 

 

Újabb negyven kárpátaljai magyar nagycsalád részesült adományban 
2026. március 3. – Kárpátalja 

Folytatódik az Adj energiát! elnevezésű segélyprogram, amelynek célja a tartós 

áramszünetekkel sújtott kárpátaljai magyar nagycsaládok energetikai biztonságának javítása.  

Ukrajnában továbbra is gyakoriak a több órán át tartó áramkimaradások, amelyek jelentősen 

megnehezítik a családok mindennapi életét. Az áramszünetek idején számos településen a 

fűtés és a vízellátás működése is akadozik, valamint az online oktatáshoz szükséges eszközök 

használata is ellehetetlenül. A program előzményei 2024-re nyúlnak vissza: az első kampány 

során 80 nagycsalád részesült célzott támogatásban. Az adományokból generátorokat, power 

bankokat, invertereket és akkumulátorokat juttattak el a rászoruló családokhoz. A 
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kezdeményezés megvalósításában a civil összefogás is fontos szerepet játszik: huszonnyolc 

magánszemély összesen 1,2 millió forinttal járult hozzá a programhoz. 

 

Téli foglalkozás a Nagyberegi Tájházban 
2026. március 3. – Karpat.in.ua 

A Nagyberegi Tájház falai között ismét életre keltek a régi mesterségek, friss sütemény illata 

lengte be a termeket, és gyermeki hangok csendültek fel. Megkezdődött a nagyböjt – a csend, 

az elmélyülés és a lelki megtisztulás időszaka. Ám még ebben a visszafogott periódusban sem 

csendesedik el a múzeum. Épp ellenkezőleg: mélyebb tartalommal, melegséggel és a 

nemzedékeket összekötő közös munkával telik meg. Ezen a napon a hagyományos téli 

foglalkozásra a Nagyberegi Református Líceum diákjai látogattak el. Sokuk számára ez nem 

pusztán kirándulás volt, hanem valódi utazás az ősi mesterségek és az otthoni hagyományok 

világába, amelyek ma is őrzik az emberi kezek melegét. 

 

 
Határok nélkül 

2026. március 3. – Kossuth Rádió 

Alig több, mint négy év telt el azóta, hogy 2022. február 24-én Oroszország átfogó támadást 

indított Ukrajna ellen. Ugyan a magyarok által lakott kárpátaljai területektől távolabb 

alakultak ki a frontvonalak, a háború következményei ebben a térségben is számottevők. 

Kárpátalja különböző településeire, valamint a humanitárius katasztrófa szélére sodródott 

milliós lakosú megyeközpontokba, a déli Odesszába és a keleti Harkivba is jutatott a napokban 

többféle segélyszállítmányt a Beregszászi Járási Máltai Szeretetszolgálat. A segélyszervezet 

munkáját anyaországi önkéntesek segítik, helyben ugyanis már nincs elég férfi munkaerő 

 

A mai napig a család jelenti a legnagyobb erőt abban, hogy a válsághelyzeteket az emberek 

átvészeljék. Kárpátalján a konzervatív értékrend: a család, az istenhit és a közösség továbbra is 

megtartó erőként van jelen. A Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete a háborús 

időkben sem felejtkezik el a feladatairól, a helyi nagycsaládosok segítéséről – fogalmazott 

Tarpai József, a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesületének elnöke. A KMNE a megye 

legnagyobb civil szervezete, ilyen formában különösen nagy a felelőssége.  

 

Soha többé háború – ezt üzeni Az idő sebei – Jakumetovics Rozália személyes története című 

kötet, amit Vukovár után Pélmonostoron is bemutattak. Bódi Viktória, korábbi KCSP 

ösztöndíjas kötete a Vukovári Magyarok Egyesülete elnökének életútját és az 1991-es háborús 

események emlékeit dolgozza fel. A könyv alapját a 2025 elején készült mélyinterjúk adják, 
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amelyekben Jakumetovics Rozália arról mesél, milyen volt átélni az akkori borzalmakat a 

vukovári kórház gyógyszerészeként.  

 

A közösségek életében különösen fontos szerepet tölt be a helyi lelkipásztor személye. A 

Kolozsvár-alsóvárosi Református Egyházkerületben új lelkipásztort iktattak be Pap Ákos 

magyarvalkói tiszteletes személyében, mivel Adorjáni László, a gyülekezet korábbi 

lelkipásztora tavaly nyugdíjba vonult.  

 

Megtartották Muzslyán a 22. Szilasi-napot, a vajdasági citerások egyik legjelentősebb 

szemléjét. A rendezvénnyel Szilasi Mihály emlékének adóznak, aki a múlt század ötvenes 

éveiben a citeramozgalom úttörője volt. Az eseményre tizenhét településről közel 120 fellépő 

érkezett.  

 

Ismét megtartották a sajbóvasárnapot a partiumi Szentjobbon. A közösségformáló esemény 

sváb hagyományokon alapszik, amit a helyiek öt éve elevenítenek fel a nagyböjt kezdetén. A 

sajbózásnak a télűzés és a fiatalok összepárosítása mellett babonás jellege is volt.  A sajbó 

reptetése közben sokszor egy-egy kívánság is elhangzott, és ha a tüzes karikát sikerült elég 

magasra felreptetni, akkor úgy tartották, hogy nemsokára beteljesedik, amire vágynak.  

 

"Bennünk egy a nemzet" – ezzel a mottóval készülnek Marosvásárhelyen március 15-re, amit 

idén először háromnapos közösségi rendezvénysorozattal ünnepelnek. Az RMDSZ Maros 

szervezetének felhívására számos helyi civil egyesület és kulturális intézmény kapcsolódik be 

családi -és gyerekprogramokkal, kézműves foglalkozásokkal, valamint zenei, irodalmi, 

színházi- és bábszínházi előadásokkal - nyilatkozta az eseményt ismertető sajtótájékoztatón 

Csibi Attila Zoltán az RMDSZ megyei elnöke.   

  


